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Бизнес плановете се използват от предприемачите за осигуряване на финансиране за тяхната бизнес идея или от собственици на малък бизнес, които искат да усъвършенстват своята бизнес стратегия. Независимо от целта, разполагането на шаблони в готовност може да бъде полезно.









Ако никога не сте писали бизнес план преди или просто искате да спестите време и усилия, ето 10 уебсайта, на които можете да изтеглите шаблон на бизнес план и да започнете.

Бележка на редактора: Търсите шаблон или услуга за бизнес план за вашия бизнес? Ако търсите информация, която да ви помогне да изберете тази, която е подходяща за вас, използвайте въпросника по-долу, за да разполагате със сестринския ни сайт BuyerZone, който да ви предоставя безплатно информация от различни доставчици:

купувачка джаджа



Балансът

Шаблонът за бизнес план на баланса е разделен на раздели, които ще ви помогнат да завършите най-добрия възможен бизнес план, независимо дали го създавате за финансиране или стратегия.

Според уебсайта, всеки раздел може да бъде копиран в Word, Excel или подобно приложение за текстообработка, като просто копирате и поставите текста. Уебсайтът също разгражда всеки раздел и предоставя инструкции как да изтеглите и попълните шаблона.











Bplans

Одобреният от инвеститорите шаблон на бизнес план е използван от Университета Принстън и Бабсън Колеж, за да научи предприемачите как да стартират бизнес. Шаблонът започва с обобщена информация и след това ви води през останалите елементи, включително финансовия план, преглед на компанията и други. Има също стъпка по стъпка ръководство за писане на бизнес план и Bplans предоставя библиотека с примерни бизнес планове, за да гарантира, че сте на правилния път.



Моят собствен бизнес институт

MOBI, или Моят собствен бизнес институт, е част от Центъра за иновации и предприемачество на университета Санта Клара. Те предлагат шаблон за бизнес план, състоящ се от 15 секции, които включват бизнес профила, лицензи / разрешителни и местоположение. Можете да изтеглите шаблона на Word. MOBI предоставя полезни предложения как да попълните всеки раздел, както и кой трябва да го прегледа.



SCORE

Едно от готините неща за шаблона на бизнес план SCORE е, че след като го попълните, можете да се срещнете с ментор на SCORE за експертни съвети в бизнес планирането. SCORE предлага опции за стартиране и установени бизнеси и ще намерите планове за бизнес планиране, финансиране, маркетинг и т.н., ако искате да внедрите някоя от тези области във вашия бизнес.











Компанията за бизнес план с една страница

Компанията за бизнес страници с една страница предлага точно това, което означава нейното име: бизнес план на една страница за онези, които не виждат нужда от сложен план. Бизнес планът на една страница е разделен на няколко раздела като визия, мисия, цели, стратегии и планове за действие. Можете да отговорите на всички въпроси, като използвате ключови думи и кратки фрази.



Ню Йорк StartUP

Този шаблон се използва като официален бизнес план за Ню Йорк StartUP! Конкуренция за бизнес план. Шаблонът за бизнес план на PDF беше адаптиран от успешния бизнес план на Rhonda Abrams (The Planning Shop, 2010). Всеки раздел включва инструкции, обясняващи типа информация, която трябва да въведете. В допълнение, шаблонът включва SWOT анализ и незадължителен технологичен план.



План Builder

Plan Builder предлага стъпка по стъпка ръководство, за да ви помогне да завършите всеки раздел от шаблона на своя бизнес план - нещо, което е особено полезно за тези, които никога не са писали бизнес план преди. Изминаването ви отнема по-малко от 10 минути, той автоматично изчислява финансови средства за вас, плюс можете да изберете от 10 професионални дизайна.











Legaltemplates

Безплатният шаблон за бизнес план на Legaltemplates е достъпен за изтегляне и след като го попълните, просто го разпечатате. Можете също да изтеглите попълнена версия, която да използвате като референция. Шаблонът с осем глави обяснява каква информация трябва да се съдържа във всеки раздел и защо.



PandaDoc

С PandaDoc можете да се регистрирате за 14-дневен безплатен пробен период и след това да получите достъп до шаблоните му. Ще намерите шаблони за общ бизнес, както и специфични шаблони за ресторанти, пекарни, хотели, стартъпи, кафенета и салони. След като се регистрирате за безплатната пробна версия, можете да я персонализирате, за да отговаря на вашите бизнес нужди, като добавите снимки, таблици с цени, видеоклипове и тема, която отговаря на вашата марка. След като сте готови, можете да го изпратите и да проследявате отваряне и изгледи през PandaDoc.



InvoiceBerry

InvoiceBerry е преди всичко платформа за фактуриране и проследяване, но компанията предлага безплатни шаблони за бизнес план за фрийлансъри и малки фирми. Плановете са за Word, Excel, Open Office и PowerPoint и могат да бъдат изтеглени директно от уебсайта. Те също така предоставят контролен списък за бизнес план, за да гарантират, че включвате цялата точна информация. InvoiceBerry също така предлага маркетингови планове и резюмета, които можете да вмъкнете във вашия бизнес план.











Безплатни срещу платени шаблони за бизнес план

Предимството на безплатния маршрут е, че, добре, шаблоните са безплатни. Но има минуси с безплатни шаблони за бизнес план. [Интересувате се да намерите подходящия софтуер и услуги за бизнес план за вашата компания? Вижте нашите най-добри снимки.]

"Процесът на писане на бизнес план ви позволява лично да намерите прегръдките във вашия бизнес и да ги изработите. Сега, като започнете с онлайн шаблон, е добро начало, но той трябва да бъде прегледан и насочен към вашия пазар", каза Атия Аткинс, намерено от A + Editing. „Бизнес плановете за изтегляне може да са датирани на пазарните цени, което прави бюджета неточен. Ако искате да получите пари от инвеститори, имате нужда от персонализиран бизнес план с нулеви грешки.“

Джанил Жан, ръководител на операциите в чужбина в Logo Design Guru, каза, че безплатните шаблони предлагат ограничена персонализация (като име на фирма, текст и т.н.) и се използват от множество хора, така че има вероятност, ако използвате това, за да защитите средства, инвеститорите може да са уморени да виждат същия формат на бизнес план.














Препоръчано:


Прости шаблони за бизнес план за предприемачи




Тези прости шаблони за бизнес план могат да помогнат на предприемачите бързо да напишат своите планове и да извадят бизнеса си от земята

Инструменти за бизнес план за малкия бизнес



Има много начини за създаване на бизнес план. Ето шаблони за бизнес план, софтуер, приложения и услуги, които ще ви помогнат да започнете

Безплатни SWOT шаблони за малкия бизнес



Направете създаването на SWOT анализ по-лесно и по-бързо с тези безплатни шаблони за SWOT анализ

Съвети за бизнес план за малък бизнес администрация



Бизнес планът е един от най-важните документи за всяка компания. Разговаряхме с представител на Small Business Administration относно писането на бизнес план

План за бизнес сигурност - Системи за бизнес сигурност



План за сигурност означава повече от наличието на алармена система. Имате нужда от общ план за сигурност на бизнеса, който ще защити всеки аспект на вашия бизнес





















Популярни Публикации











Microsoft Surface Pro 3 Пълен преглед: добре ли е за бизнеса?











LG G3 добър ли е за бизнеса?











Искате повече клиенти? 5 начина за увеличаване на онлайн видимостта на вашата марка


























Избор На Редактора





Преглед на Lenovo Yoga 700: добре ли е за бизнеса?
Лошите екологични практики на Вашата компания отклоняват ли бъдещите бизнес лидери?
Превод на успех: Съвети за многоезичен маркетинг
5 прости доказани начина да подобрите навиците си за електронна поща
Как да стартирате изскачащ бизнес и да победите конкуренцията
Описание на моята работа: Мениджърът на рок групата
Зад бизнес плана: Sugru
Switchback: Стратегията за стартиране, която може да е подходяща за вас
Преглед на Lenovo Yoga Tab 3: Добър ли е за бизнеса?
Защо вашият екип се нуждае от адвокат на дявола
Интернет цари Върховен за търсенето на работа
10 неща, които трябва да направите, преди да отворите камион за храна
Преглед на Samsung Galaxy Note 5: добре ли е за бизнеса?
Повишаване ефективността на екипа: Потърсете членове, които се грижат за другите
Тест: Какъв е вашият стил на сътрудничество?






















Популярни по теми











Ръководство за сертифициране AWS











Ръководителите имат по-голяма вероятност да получат увеличение на заплатите след киберсигурност Snafus











Как да напишем страхотно съобщение за печата
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